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A. Về học tập:
Giờ học B bị trừ 5 điểm, C bị trừ 10 điểm, giờ D bị trừ 15 điểm.
Học sinh sử dụng tài liệu trong các giờ kiểm tra bị trừ 5 điểm/ hs; Học sinh vô ý thức, vô lễ với giáo viên sẽ bị trư 5 điểm/ hs/ 1 lần vi phạm.

Mỗi tuần học tốt đuợc cộng 5 điểm ( nếu Liên đội phát động tuần học tốt).

Nộp SĐB, sổ trực SĐ đúng thời gian quy định ( cuối buổi học sáng thứ 6). Nếu nộp trễ thời gian quy định sẽ bị trừ 5 điểm. Truờng hợp không nộp, mất sổ đầu bài sẽ xếp loại thứ 15. SĐB phải bao bằng giấy mày sạch sẽ. Để trống tiết không kí chốt sẽ bị trừ 5 điểm/ tiết.
B. Về nề nếp: 

Ra vào lớp trễ, sau khi trống đánh 2 phút( 15 phút đầu giờ, các tiết học, TDGG), không xin phép GVCN hoặc sao đỏ trực bị trừ 2 điểm/ hs.

Viết vẽ bậy lên tuờng, bàn ghế trừ 5 điểm/ hs.

Mang quà bánh kẹo lên khu phòng học trừ 3 điểm/ hs.

15 phút đầu giờ mất trật tự ( trừ 1- 5 điểm/ hs), không truy bài đầu giờ, không sinh hoạt lớp bị trừ 5 điểm/ ngày.

Không tắt các thiết bị điện khi ra ngoài bị trừ 5 điểm/ lần.

Trang phục không đúng quy định bị trừ 2 điểm/ hs. Cụ thể như sau:

Không khăn quàng, không đóng thùng, không phù hiệu, không đồng phục thể dục, giày thể dục, không quai hậu ( đạp quai), đi chân không.

Tập hợp trễ khi đuợc triệu tập sau khi trống đánh 2 phút trừ 2 điểm/ hs và 10 điểm/ lớp. Học sinh trốn tiết, trốn các buổi lễ bị trừ 3 điểm/ hs/ lần.
Học sinh để tóc sai quy định, nhuộm tóc, son môi, sơn móng tay móng chân, không có ghế ngồi khi chào cờ hoặc các buổi lễ bị trừ 2 điểm/ hs.

Vệ sinh trễ và dơ bị trừ 2 điểm; HS gửi xe bên ngoài truờng trừ 3 điểm/ hs.

Các vi phạm khác trừ 2- 5 điểm/ hs tùy mức độ vi phạm( đánh nhau, leo rào, hút thuốc, mang hung khí, phá hoại csvc nhà truờng…).

Đối với BCH Liên đội, BCS lớp,sao đỏ nếu vi phạm sẽ bị trừ điểm gấp đôi.

C. Về phong trào:

Mỗi tháng sẽ có 2 chi đội cùng nhau thực hiện tuyên truyền theo chủ đề- chủ điểm sinh hoạt duới cờ duới sự huớng dẫn của GVCN. Tham gia nhiệt tình và hòan thành tốt, truớc nhất các phong trào đuợc cộng 10 điểm cộng. Nguợc lại sẽ bị trừ 5 điểm nếu thực hiện chưa tốt và trừ 10 điểm thi đua nếu không tham gia các hoạt động phong trào.
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