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Thực hiện sự chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Xuyên Mộc, sự chỉ đạo của UBND xã Bưng Riềng về việc phòng chống đuối nước cho trẻ em trên địa bàn huyện.

Nhằm trang bị cho học sinh một số kỹ năng cơ bản cần thiết ở môi trường nước, góp phần giảm thiểu số trẻ em bị đuối nước ở địa phương, với sự tình nguyện và đề nghị của tổ chức “Water Safety Vietnam”, ngày 8/1/2018 trường THCS Bưng Riềng tổ chức chương trình dạy bơi miễn phí cho toàn bộ học sinh khối 7 và 8 với số lượng 200 em. Kết quả cụ thể như sau:

I. Công tác tổ chức

Hiệu trưởng đã thành lập BTC khóa học, phân công cụ thể giáo viên cùng dạy với 02 giáo viên nước người Úc, giáo viên tiếng Anh của trường hỗ trợ phiên dịch, tổng phụ trách đội tham gia quản lý cùng với sự phối hợp hỗ trợ công tác quản lý của bí thư xã đoàn Bưng Riềng. 
Hiệu trưởng giám sát và hỗ trợ trong suốt khóa học bơi.

Học sinh được đưa rước tại trường trong những ngày tham gia khoa học bơi

Thời gian học từ ngày 8 đến ngày 27 tháng 2 năm 2018

Học sinh tham gia học được tặng kính bơi, đồ bơi và miễn phí 100% các chi phí của khóa học.

II. Kết quả
- Tổng số học sinh được tham gia học bơi
: 193học sinh
- Số lớp học bơi
: 06 lớp

- Số học sinh được cấp giấy chứng nhận
: 172 em

* Trong đó:

- Số học sinh bơi được trên 5 mét
: 50 em

- Số học sinh bơi được trên 15 mét
: 80 em
- Số học sinh bơi được trên 25 mét
: 42 em
III. Đánh giá chung
Giáo viên dạy bơi đến từ Úc, rất có trách nhiệm, có kinh nghiệm và phương pháp giảng dạy phù hợp với từng độ tuổi, giúp học sinh nhanh chóng nắm được kỹ thuật và biết bơi.

Giáo viên dạy bơi của trường và BTC thực hiện tốt các nhiệm vụ giảng dạy và quản lý học sinh trong suốt khóa học.

Chủ hồ bơi rất nhiệt tình cộng tác với chương trình qua việc trực tiếp hỗ trợ công tác quản lý sự an toàn cho học sinh khi tham gia học bơi.

Chất lượng nước hồ bơi sạch, đảm bảo không ảnh hưởng đến sức khỏe học sinh.

Học sinh tham gia khóa học rất đúng giờ và chăm chỉ trong tập luyện.


IV. Đề xuất, kiến nghị
- Địa phương hỗ trợ kinh phí cho trường trong việc thực hiện chương trình phòng chống đuối nước đợt II năm 2018 cho trường THCS Bưng Riềng, nhằm giúp trường triển khai chương trình dạy bơi miễn phí cho học sinh khối 6, dự kiến trong tháng 3/2018
- Phòng giáo dục nên quan tâm thêm, có hình thức động viên các đơn vị thực hiện tốt chương trình phòng chống đuối nước cho học sinh./.
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