	UBND HUYỆN XUYÊN MỘC
TRƯỜNG THCS BƯNG RIỀNG
        
[bookmark: _GoBack]            Số:    41   /BC-THCS.BR     
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BÁO CÁO
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018 về ứng dụng Công nghệ thông tin


	I. Khái quát chung 
	(Khái quát công việc đã triển khai theo yêu cầu của Công văn số 1591/SGDĐT-TCCB-CNTT ngày 15 tháng 9 năm 2017 về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2017-2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo; Và những nhiệm vụ khác đã thực hiện)
	Thực hiện  Công văn 1591/SGDĐT-TCCB-CNTT , đầu năm học 2017-2018 nhà trường đã  kiện toàn tổ chức bộ phận phụ trách CNTT . Phân công 01 Lãnh đạo nhà trường và 01 giáo viên Tin học phụ trách nhiệm vụ CNTT; lập danh sách và bảng phân công nhiệm vụ các thành viên gửi về Sở GDĐT. 
	Đẩy mạnh công tác tuyên truyền thông qua các cuộc hội nghị, hội thảo, cuộc thi và các cuộc họp thường niên để nâng cao nhận thức cho cán bộ quản lý và giáo viên về vai trò của ứng dụng CNTT trong các hoạt động giáo dục.
	Công tác nhập liệu học sinh đầu năm vào phần mềm vnEdu được thực hiện nghiêm túc,  phụ huynh học sinh được cấp tài khoản vào xem thông tin học sinh tại website http://vnedu.vn hoàn toàn miễn phí. Các chức năng chính của Vnedu được  thác tối đa như: Xét tốt nghiệp THCS, tin nhắn điều hành, các loại biểu mẫu thống kê…  ; Cung cấp dữ liệu đầu vào cho công tác tuyển sinh lớp 10; In tất cả các loại sổ, hồ sơ từ hệ thống vnEdu để sử dụng và lưu trữ đúng mẫu quy định của Bộ GDĐT…
	Hệ thống phần mềm quản lý nhân sự PMIS được cập nhật đúng theo tiến độ quy định.  
I. Các nhiệm vụ cụ thể đã triển khai
1. Tình hình chỉ đạo và sử dụng sổ sách điện tử trong các nhà trường :
Năm học 2017-2018 nhà trường tiếp tục sử dụng hệ thống Vnedu trong quản lý học sinh. Các chức năng chính của Vnedu được sử dụng một cách hiệu quả như: Hệ thống tin nhắn điều hành, xét tốt nghiệp … . Các loại hồ sơ, sổ sách liên quan đến học sinh được in trực tiếp từ hệ thống như: Sổ điểm lớn, phiếu báo kết quả học tập, sổ điểm danh….
2.   Tình hình triển khai các phần mềm quản lý trong toàn ngành giáo dục (quản lý trong trường học, kế toán, thư viện,...): 
Hiện tại nhà trường đang sử  dụng rất hiệu quả các phần mềm trong quản lý điều hành như: Phần mềm quản lý học sinh Vnedu; phần mềm xếp thời khóa biểu Smart Scheduler; phần mềm thống kê ; phần mềm quản lý  nhân sự PMIS; phần mềm kế toán.
Tình hình sử dụng phần mềm EMIS, PMIS, VEMIS : Nhà trường đang sử dụng phần mềm quản lý nhân sự PMIS, các thông tin được cập nhật thường xuyên, chính xác, đúng quy định của nghành.
Đầu năm học 2017-2018 nhà trường đã xây dựng và đưa vào  sử dụng website của nhà trường tại địa chỉ:  c2bungrieng.edu.vn. Website đã thực sự trở thành kênh thông tin chính thức và rất hữu ich trong công tác quản lý, triển khai tất cả các kế hoạch, nội dung hoạt động của trường, công khai đến toàn thể CB-CVN-GV, học sinh và cả phụ huynh.
Ban giám hiệu thường xuyên chỉ đạo và triển khai hệ thống gửi nhận văn bản qua email và cập nhật thông tin trên website của trường.
Đánh giá hiệu quả chung và kiến nghị của Đơn vị: 
Trong năm học 2017-2018 việc ứng dụng CNTT trong điều hành, quản lý  rất hiệu quả. Đã trang bị máy tính cho các bộ phận như: văn thư, kế toán, TPT, thư viện, phòng giáo viên, phòng tiếng Anh, tất cả đều được kết nối internet, tạo điều kiện thuận thiện nhất trong việc quản lý và hoạt động của các bộ phận. Tuy nhiên ứng dụng CNTT trong dạy và học chưa tốt do thiếu các trang thiết bị về CNTT như máy chiếu và số  máy tình của phòng máy chưa đủ số lượng đáp ứng nhu cầu học tập của học sinh.
Nhà trường kiến nghị: Tăng cường CSVC về CNTT cho các trường, mở các lớp bồi dưỡng tập huấn CNTT để GV và HS có điều kiện học tập, tiếp cận sử dụng trang thiết bị hiện đại.
3. Triển khai Chính phủ điện tử và thuê dịch vụ CNTT trong ngành GDĐT 
(Không thực hiện)
4. Tổ chức họp giao ban, hội thảo, giảng dạy, tập huấn và  liên kết đào tạo từ xa qua mạng giáo dục
(Không thực hiện)

5. Tình hình ứng dụng CNTT trong công tác dạy - học
a) Tình hình chung về việc ứng dụng CNTT trong ở Đơn vị và nhà trường: 
Việc ứng dụng CNTT trong công tác dạy và học đang gặp rất nhiều khó khăn do thiếu thiết bị CNTT (máy chiếu).
b) Các biện pháp để khuyến khích giáo viên tích cực ứng dụng CNTT trong giảng dạy: 
Đã tổ chức tập huấn chuyên đề về sử dụng elearning trong việc soạn giảng cho toàn thể giáo viên.
Đưa việc tự bồi dưỡng và nâng cao khả năng sử dụng CNTT và giảng dạy làm một trong những nội dung trong việc Bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên.
Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng kiến thức tin học và công nghệ thông tin cho giáo viên tại trường.
Phát động phong trào chia sẻ kinh nghiệm, giúp đỡ đồng nghiệp.
Đưa công nghệ thông tin vào các hoạt động chuyên môn của trường.
c) Liệt kê danh sách các phần mềm, các công cụ được giáo viên sử dụng phổ biến : Phần mềm soạn thảo văn bản Microsoft Word; phần mềm bảng tính Excell, phần mềm soạn bài giảng điện tử Power point, phần mềm thiết kế bài gảng E-learning, phần mềm quản lý học sinh Vnedu…
6. Triển khai kết nối Internet băng thông rộng
Ký kết với Viettel và thực hiện chương trình kết nối Internet trường học:
	Số lượng

	FTTH
	ADSL
	EDGE
	3G
	Cộng

	4
	0
	0
	0
	4



Đánh giá hiệu quả chung và kiến nghị : 
Hiện tại nhà trường đang sử dụng 4 đường truyền cáp quang của Viettel, chất lượng đường truyền rất tốt, đáp ứng đầy đủ nhu cầu truy cập Internet của nhà trường.
Với 4 đường truyền, mỗi tháng nhà trường phải trả hơn 660.000đ 
7. Kết luận 
Đánh giá tổng quát :  
Ngay từ đầu năm học nhà trường đã triển khai tất cả  các văn bản quy định, hướng dẫn của Phòng, của Sở đến toàn thể CB – GV về ứng dụng CNTT trong quản lý và trong giảng dạy. Đồng thời kết hợp tổ chức vận động CB – GV tích cực học tập nâng cao trình độ về tin học, kỹ năng truy cập internet, soạn bài giảng điện tử… Ý thức trách nhiệm của CB – GV trong việc ứng dụng CNTT vào công tác quản lý Giáo dục và dạy – học ngày càng được nâng cao và được coi trọng.
Những kết quả nổi bật đã đạt được trong năm học: 
Tỷ lệ giáo viên tham gia truy cập internet để tìm kiếm tài nguyên phục vụ bài giảng ngày càng nhiều.
Tinh thần học tập nâng cao trình độ tin học và kỹ năng soạn bài giảng điện tử ngày càng nâng cao.
Việc triển khai và tiếp nhận các nội dung hoạt động của trường qua trang thông tin điện tử riêng của trường ngày càng thường xuyên và hiệu quả. Địa chỉ website:c2bungrieng.edu.vn đã trở thành một địa chỉ quen thuộc và khổng thể thiếu đối với toàn thể hội đồng sư phạm trường và cả phụ huynh và học sinh.
Những tồn tại, yếu kém, nguyên nhân và bài học:
Còn bộ phận nhỏ giáo viên chưa tiếp cận tốt với CNTT; tỷ lệ giáo viên, số tiết sử dụng bài giảng điện tử trong dạy học còn thấp….
 Nguyên nhân: Một số ít thầy cô lớn tuổi khó tiếp cận ứng dụng CNTT trong giảng dạy; xem nhẹ việc ứng dụng CNTT trong dạy học; chưa tích cực tham gia học tập, tìm hiểu nâng cao trình độ tin học. Trang thiết bị CNTT phục vụ dạy và học còn thiếu.
Trên đây là Báo cáo vể việc ứng dụng CNTT và quản lý và giảng dạy của trường THCS Bưng Riềng năm học 2017-2018. Kính đề nghị quý cấp lãnh đạo tạo điều  kiện thuận lợi về mặt thiết bị, CSVC để trường có thể thực hiện tốt hơn việc ứng dụng CNTT và các hoạt động của nhà trường, nhằm góp phần nâng cao chất lượng giáo dục trong những năm tiếp theo.
Trân trọng!
	
Nơi nhận:
·  Sở PDĐT;
·  Website trường;
·  Lưu VT.
	
	THỦ TRƯỞNG ĐƠN VỊ
(ký, đóng dấu, ghi rõ họ tên,)
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