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                                                              KẾ HOẠCH
HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN QUÝ IV/2017
   I/ ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG TRONG QUÝ III:
- Tổ chức đại hội  CĐCS thành công
- Phối hợp với BGH tổ chức thành công lễ khai giảng năm học mới.
- Thực hiện tốt việc động viên, thăm hỏi chăm lo đời sống cho CB, GV, NV.
- Phối hợp với BGH tổ chức tốt hội nghị CNVC năm học 2017-2018.
-Vận động CĐV  tham gia hiến máu nhân đạo ( 4 người)
II/ KẾ HOẠCH QUÝ IV/2017:
     Chủ điểm:
      - Kỷ niệm ngày thành lập hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam 20/10.
      - Chào mừng ngày nhà giáoViệt Nam 20/11.
      - Chào mừng ngày thành lập QĐND Việt Nam 22/12.
     1/ Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng:
- Tiếp tục cuộc vận động CB, GV, NV tích cực thực hiện tốt các cuộc vận động và phong trào thi đua lớn: Phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực"; các cuộc vận động "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh", Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo". Tiếp tục thực hiện tốt 9 nhiệm vụ, 5 giải pháp mà bộ trưởng bộ giáo dục đào tạo ban hành,…
- Phát động CB, GV, NV và học sinh lập thành tích chào mừng ngày thành lập hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam 20/10, ngày nhà giáoViệt Nam 20/11và ngày thành lập QĐND Việt Nam 22/12.
  2/ Công tác chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng cho đội ngũ CB – GV – NV:
- Tiếp tục quan tâm và thực hiện tốt các chế độ chính sách của cán bộ, giáo viên, nhân viên.
- Tiếp tục thực hiện tốt công tác thăm hỏi, trợ cấp khó khăn và chăm lo đời sống cho CB, GV, NV.
     3/ Công tác xây dựng tổ chức công đoàn, tham gia quản lý ngành và thực hiện các cuộc vận động lớn, các phong trào thi đua:
- Tiếp tục vận động công đoàn viên thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết của công đoàn, quy định của ngành.
- Xây dựng quy chế phối hơp hoạt động giữa BCH công đoàn với các đoàn thể trong nhà trường và BGH trường.
- Tổ chức thực hiện kế hoạch “học tập và làm theo tâm gương đạo đức Hồ Chí Minh “. Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn trong đội ngũ cán bộ, NGLĐ. Tổ chức phong trào thi đua "Dạy tốt-học tốt" lập thành tích chào mừng ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10; ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2017; ngày thành lập QĐND Việt Nam và ngày Hội QPTD 22/12/2017. Phát động thi đua chào mừng trong CBCNV và học sinh toàn trường.
- Tổ chức các hoạt động thể dục, thể thao, văn nghệ, tọa đàm trong CBCNV nữ nhân ngày 20/10. Tổ chức Mít tinh kỷ niệm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10 trong toàn trường ; ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2017; ngày thành lập QĐND Việt Nam và ngày Hội QPTD 22/12/2017.
- Phát huy tinh thần Công đoàn trong việc chia sẻ nhiệm vụ chuyên môn, để tạo điều kiện cho 3 đoàn viên Công Đoàn tham gia Hội thi GVDG cấp huyện bằng việc bố trí phân công dạy thay, hỗ trợ kinh phí cho các đồng chí.
-  Động viên các công đoàn viên tham gia hội thao, tham gia văn nghệ chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Vận động các ĐVCĐ tham gia tích cực hoạt động Hiến máu tình nguyện năm 2017 tổ chức vào tháng 10 năm 2017.
   4, Nhiệm vụ trọng tâm Công Đoàn phối hợp Chuyên môn triển khai, tổ chức thực hiện trong quý IV – Năm 2017 (Tháng 10-11-12/2017).
- Phối hợp Chuyên môn động viên CBGV tham gia dạy bồi dưỡng HSG cấp huyện, chọn đội tuyển dự thi cấp thuyện,tỉnh đảm bảo chất lượng, hiệu quả. 
- Phối hợp Chuyên môn động viên Đoàn viên công đoàn tăng cường bám sát, làm tốt công tác chủ nhiệm lớp, duy trì sỹ số. Thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn học kỳ 1 năm học 2017-2018.
- Phối hợp Chuyên môn động viên kết hợp cùng các đoàn thể huy động nguồn lực trong quần chúng nhân dân nhằm tăng cường cơ sở vật chất, nâng cao chất lượng dạy học.
- Phối hợp Chuyên môn động viên kiểm tra việc thực hiện tốt quy chế chuyên môn, vào điểm và chấm chữa bài kịp thời, tăng cường sử dụng hiệu quả ĐDDH và ứng dụng CNTT trong dạy học. Tiến hành các hoạt động thanh tra của UBKT và BTT nhân dân.
- Thực hiện tốt quy chế chuyên môn, đảm bảo ngày giờ công. 
- Phối hợp với - Đoàn - Đội thực hiện kế hoạch GDNGLL tháng 10+11+12/2017 đảm bảo chất lượng; hiệu quả ;  tham gia tổ chức mít tinh kỷ niệm mừng 71 năm ngày thành lập QĐND Việt Nam và 26 năm ngày Hội QPTD. 
  5/ Công tác nữ công:
- Vận động nữ thực hiện tốt mục tiêu DS – KHHGĐ, chăm sóc và khám sức khỏe định kỳ.
- Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua "Giỏi việc trường, đảm việc nhà" trong nữ CB, GV, NV.
    6/ Công tác tài chính:
- Trích nộp kinh phí công đoàn và thu đoàn phí đúng qui định.
- Nhận kinh phí hoạt động công đoàn đợt IV/2017 và làm hồ sơ quyết toán công đoàn quý IV / 2017.
    7/ Xây dựng tổ chức, Công đoàn cơ sở vững mạnh:
- Ban TTND thực hiện kế hoạch kiểm tra, giám sát ở HKI.
- Tiếp tục hoàn thành các loại hồ sơ theo qui định.
Trên đây là kế hoạch hoạt động Quý IV – Năm 2017 của Công Đoàn trường THCS Bưng Riềng (Nếu có thay đổi điều chỉnh sẽ thông báo sau). Đề nghị các công đoàn viên chấp hành nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, kiến nghị với BCH Công Đoàn để được xem xét, giải quyết.

                                                                                                           TM. BCH CÔNG ĐOÀN
                                                                                                                       Chủ tịch
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