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KẾ HOẠCH

Tổ chức hoạt động nghiên cứu Khoa học kỹ thuật

Năm học 2018 - 2019
Căn cứ Công văn số 355/PGDĐT ngày 05 tháng 09 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Xuyên Mộc về việc hướng dẫn triển khai hoạt động nghiên cứu khoa học và tổ chức Cuộc thi KHKT cấp huyện năm học 2018-2019;
Trường THCS Bưng Riềng xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động khoa học kỹ thuật (KHKT) dành cho học sinh năm học 2018-2019 với những nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích:
Khuyến khích học sinh trung học NCKH; sáng tạo kỹ thuật, công nghệ và vận dụng kiến thức đã học vào giải quyết những vấn đề thực tiễn;

Góp phần đổi mới hình thức tổ chức hoạt động dạy học; đổi mới hình thức và phương pháp đánh giá kết quả học tập; phát triển năng lực của học sinh; cải thiện chất lượng dạy học trong nhà trường;

Khuyến khích các giáo viên ở các bộ môn hỗ trợ hoạt động nghiên cứu KHKT của học sinh;

Tạo cơ hội để học sinh, phụ huynh và giáo viên toàn trường được tiếp cận trực tiếp với hoạt động nghiên cứu KHKT từ đó có định hướng rõ ràng hơn cho lĩnh vực này trong những năm tiếp theo. 

 Tăng cường trao đổi, giao lưu với học sinh và giáo viên các trường trong huyện, học hỏi lẫn nhau, tạo sự đoàn kết giữa các đơn vị trường học.
2. Yêu cầu:

Hoạt động KHKT phải được tuyên truyền rộng rãi đến từng học sinh và CB- GV, CNV trong trường.
Các tổ xem đây là một tiêu chí trong công tác bình xét thi đua của tổ với danh hiệu tổ xuất sắc vào cuối năm học.
Trên cơ sở Phòng Giáo dục chọn trường THCS Bưng Riềng làm địa điểm tổ chức Cuộc thi Khoa học kỹ thuật cấp huyện năm học 2018-2019, công tác chuẩn bị của trường phải đảm bảo đủ điều kiện để Cuộc thi diễn ra thành công.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
Những nội dung về Cuộc thi như: thời gian, địa điểm, đối tượng, lĩnh vực nghiên cứu, hồ sơ dự thi… thực hiện theo Công văn số 355/PGDĐT ngày 05 tháng 09 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Xuyên Mộc về việc hướng dẫn triển khai hoạt động nghiên cứu khoa học và tổ chức Cuộc thi KHKT cấp huyện năm học 2018-2019 và các Công văn hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

III. QUÁ TRÌNH THỰC HIỆN

1. Hoạt động KHKT cấp trường

Tuyên truyền nội dung của hoạt động KHKT đến học sinh và giáo viên cũng như kế hoạch tổ chức Cuộc thi KHKT cấp huyện năm học 2018-2019.
Vận động giáo viên tham gia hướng dẫn học sinh về hoạt động này, đặc biệt là những giáo viên có kinh nghiệm về lĩnh vực nghiên cứu KHKT trong những năm qua.
Từ ngày 25 đến 30/9 học sinh nộp ý tưởng liên quan đến 22 lĩnh vực được quy định về Ban giám hiệu.

Nhà trường tổ chức sơ duyệt ý tưởng và chọn giáo viên hướng dẫn để phát triển và hoàn thiện ý tưởng.
Ngày 5/10/2018 giáo viên hướng dẫn và học sinh tham gia sơ duyệt ý tưởng tại Phòng Giáo dục và Đào tạo.

Những ý tưởng được chọn qua sơ duyệt của Phòng, sẽ được tiến hành thực hiện chuyển ý tưởng thành Sản phẩm KHKT để tham gia thi cấp huyện.

Chỉ tiêu của năm học 2018-2019: trường phấn đấu tham gia tối thiểu 02 Dự án với số lượng tối thiểu là 04 học sinh và 02 giáo viên là người hướng dẫn.
2. Công tác chuẩn bị địa điểm tổ chức Cuộc thi KHKT cấp huyện
Cuộc thi KHKT cấp huyện năm học 2018-2019 được tổ chức vào 30/11/2018 tại trường THCS Bưng Riềng.

Để đảm bảo công tác tổ chức, căn cứ vào số lượng tham gia thi cấp huyện sau khi được phòng Giáo dục công bố, trường sẽ có kế hoạch phân công cụ thể các cá nhân và bộ phận chuẩn bị các điều kiện cần thiết theo đúng yêu cầu của Phòng GDĐT.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hoạt động nghiên cứu Khoa học kỹ thuật năm học 2018-2019 của trường THCS Bưng Riềng. Đề nghị các học sinh, giáo viên, các cá nhân và bộ phận có liên quan triển khai thực hiện. Trong quá trình tiến hành, nếu có vướng mắc, liên hệ Ban giám hiệu để cùng trao đổi và hỗ trợ thực hiện./.
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