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          Căn cứ Điều 30, Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam (khoá XII);
Căn cứ Quy định số 30-QĐ/TW, ngày 26/7/2016 của Ban chấp hành Trung ương Quy định thi hành Chương VII và Chương VIII Điều lệ Đảng về công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng;
Chi bộ trường THCS Bưng Riềng xây dựng chương trình công tác kiểm tra, giám sát năm 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Thông qua kiểm tra, giám sát để đánh giá đúng tình hình, kết quả lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đối với đảng viên; trên cơ sở đó để phát huy ưu điểm, chấn chỉnh khắc phục hạn chế, khuyết điểm, xử lý nghiêm minh khi có sai phạm, góp phần thúc đẩy thực hiện thắng lợi các mục tiêu và nhiệm vụ chính trị của đơn vị, xây dựng Chi bộ trong sạch vững mạnh.
- Đảm bảo công khai, dân chủ, đúng quy trình, quy định; tiếp tục đổi mới phương pháp, nâng cao hiệu quả việc thực hiện công tác kiểm tra, giám sát.
- Tăng cường phát hiện và kiểm tra kịp thời đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm.
II.  CHƯƠNG TRÌNH KIỂM TRA ĐẢNG VIÊN
- Kiểm tra tình hình chấp hành cương lĩnh, Điều lệ, Nghị quyết của Đảng. Kiểm tra việc chấp hành những điều Đảng viên không được làm. Tình hình thực hiện nhiệm vụ của Chi bộ trường THCS Bưng Riềng.
- Kiểm tra vai trò của Đảng viên trong việc chấp hành cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, nghị quyết, chỉ thị của Đảng , trong thực hiện nhiệm vụ cấp ủy giao.
- Kiểm tra việc thực hiện quy chế làm việc; việc thi hành kỷ luật lao động của Đảng viên và cán bộ công chức trong cơ quan.
         - Đối tượng: Kiểm tra 1-2 đảng viên trong Chi bộ, nhất là Đảng viên giữ vị trí chủ chốt ở các tổ Đảng, tổ chuyên môn.
            Thời gian kiểm tra: Từ Quý I đến Quý IV năm 2019.
III. CHƯƠNG TRÌNH GIÁM SÁT
1. Giám sát thường xuyên
Các đồng chí trong Cấp ủy thực hiện nhiệm vụ giám sát thường xuyên theo quy định về các lĩnh vực được phân công phụ trách. Giám sát việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của các tổ, các bộ phận và mỗi cán bộ, đảng viên. 
Giám sát việc thực hiện những quy định về trách nhiệm nêu gương của đảng viên, các qui định về phát ngôn, luật an ninh mạng.
2. Giám sát theo chuyên đề
- Nội dung giám sát: Giám sát việc thực hiện tiêu chuẩn đảng viên, cấp uỷ viên, việc giữ gìn phẩm chất, đạo đức lối sống, thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao, giám sát việc khắc phục tồn tại, hạn chế sau kiểm điểm theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII); Quy định số 47-QĐ-TW, ngày 01/11/2011 của Ban chấp hành Trung ương về những điều Đảng viên không được làm; việc thực hiện Chỉ thị 35- CT/TU, Kết luận 05- KL/TU về xiết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ công chức, lực lượng vũ trang...
- Đối tượng giám sát: 1- 2 đảng viên trong Chi bộ.
- Thời gian giám sát: Quý I đến quý IV năm 2019
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
            - Trên cơ sở chương trình kiểm tra, giám sát năm 2019, Chi bộ sẽ thông báo nội dung, thời gian cụ thể đến các đối tượng được kiểm tra, giám sát. Các đồng chí được kiểm tra, giám sát chuẩn bị nội dung theo yêu cầu của ban kiểm tra, giám sát.
            - Chi bộ trường THCS Bưng Riềng có trách nhiệm báo cáo đầy đủ, kịp thời kết quả kiểm tra, giám với Uỷ ban kiểm tra; Ban thường vụ đảng ủy Bưng Riềng.
            - Căn cứ vào yêu cầu nhiệm vụ và tình hình thực tế trong từng thời gian, Chi bộ sẽ điều chỉnh, bổ sung Chương trình kiểm tra, giám sát năm 2019 phù hợp với điều kiện thực tế./.
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