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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG THÁNG 5
Năm học 2018-2019
Căn cứ nhiệm vụ năm học 2018-2019 của trường THCS Bưng Riềng;
Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, trường THCS Bưng Riềng xây dựng Kế hoạch tháng 5/2019 với những nội dung cụ thể như sau:

1. Công tác chuyên môn

Xây dựng kế hoạch kiểm tra học kỳ II và lên lịch làm việc tháng 5 chi tiết. Cần lưu ý một số nội dung trọng tâm như: tổ chức kiểm tra HKII đúng quy chế, nhập điểm, hoàn thành hồ sơ sổ sách, xét TNTHCS và hồ sơ tuyển sinh lớp 10 đúng quy định và thời gian.

Thường xuyên theo dõi, giám sát việc thực hiện kế hoạch đã đề ra, kịp thời nhắc nhở, đôn đốc nhằm đảm bảo công việc hoàn thành đúng tiến độ và đầy đủ nội dung.

Tiếp tục thực hiện tốt công tác hướng nghiệp, phân luồng đối với học sinh khối 9.

Tổ chức và tăng cường các biện pháp nâng cao chất lượng ôn tập tuyển sinh vào lớp 10 đối với học sinh khối 9.

GVCN kiểm tra và bổ sung thông tin cho học sinh trên VNEDU, nội dung kiểm tra gồm: họ tên, NTNS, nơi sinh, họ tên cha, mẹ và số điện thoại di động (theo yêu cầu bắt buộc của SGD) hoàn thành trước ngày 10/4/2019.

2. Công tác tài vụ

Thực hiện công tác công khai theo quy định của các thông tư hướng dẫn (TT/36/2017/TTBGDĐT)
Hoàn thành sổ quản lý tài sản của nhà trường trước ngày 20/5/2019
Kết hợp với bộ phận thiết bị tham mưu việc kiểm kê tài sản cuối năm.

Công khai kinh phí cho đến hết ngày 20/5/2019

3. Công tác CSVC- trang thiết bị dạy học
Tiếp tục hoàn thành việc sắp xếp lại toàn bộ trang thiết bị một cách khoa học đảm bảo an toàn và hiệu quả sử dụng cho năm học kế tiếp.
4. Công tác Đội- Thư viện
Tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện nề nếp, vệ sinh trường lớp.
Tổ chức tổng vệ sinh cuối năm trước khi sơ kết HKII.

Phổ biến, triển khai các kế hoạch, các cuộc vận động của ngành: ATGT, chống bạo lực học đường.

Thư viện hoàn thành hồ sơ mượn và trả sách của năm học 2018-2019.
Tiếp tục phối hợp với GV Mỹ thuật xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch giảm rát thải nhựa qua việc trang trí khuôn viên trường.
5. Y tế học đường

Duy trì công tác kiểm tra vệ sinh học đường, các lớp học, nhà vệ sinh, căn tin, vệ sinh sân trường. Báo cáo kết quả kiểm tra cho lãnh đạo trường, có đề xuất biện pháp khắc phục.
Tiếp tục lên các lớp nhắc nhở học sinh việc tham gia BHYT bắt buộc. Lên danh sách báo cáo với BGH việc thu BHYT hàng tháng.

6. Công tác công đoàn
Cần có kế hoạch cụ thể việc tổ chức tham quan cuối năm cho công đoàn viên.
Xây dựng kế hoạch tháng cụ thể; tham gia giám sát công tác thực hiện nề nếp của công đoàn viên với tư cách phó ban thi đua trường.

CĐ trồng cây tràm chỗ đất trống bên căn tin và học theo hàng rào

7. Một số hoạt động khác
KH số 56/KH-UBND huyện Xuyên Mộc ngày 18/3/2019 KH triển khai đề án “tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ công chức viên chức và người dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật VIệt Nam về phòng chống tra tấn” trên địa bàn Xuyên Mộc năm 2019

Triển khai Thông tư Số: 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12 tháng 4 năm 2019 về việc Ban hành Quy định quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên: phát ngôn lịch sự không ảnh hưởng đến uy tín của người khác và của tập thể, không hút thuốc trong học đường kể cả người đến liên hệ công việc ( có hiệu lực từ 28/5/2019 (niêm yết công khai bảng tin, website trường)
Triển khai Thông tư 14/2018/BGDĐT ngày 20/7/2018 v/v Ban hành quy định Chuẩn Hiệu trưởng cơ sở giáo dục phổ thông và Công văn số 4529/BGDĐT-NGCBQLGD v/v hướng dẫn thực hiện Thông tư 14/2018/BGDĐT.
Triển khai Thông tư 20/2018/BGDĐT ngày 22/8/2018 v/v Ban hành quy chế Chuẩn nghề nghiệp GV cơ sở giáo dục phổ thông và Công văn số 4530/BGDĐT-NGCBQLGD v/v hướng dẫn thực hiện thông tư 20/2018/BGDĐT.

Thông qua QĐ v/v công nhận nâng hạng GV hạng II và III và gửi DS một số 10 giáo viên tham dự lớp bồi dững nâng hạng II theo yêu cầu của PNV.

Văn thư chuẩn bị các biểu mẫu thi đua gửi file về các tổ trưởng, các tổ trưởng nghiên cứu các thông tư về xét thi đua, đánh giá viên chức để tổ chức họp hướng dẫn tổ việc xét thi đua cuối năm (TT 20/2018, QĐ 04.2018.QD.UBND, Nghị định 56/2015/ND-CP, CV 163PGDDT ngày 25.4.2019 hướng dẫn đánh giá CC-VC cuối năm….)
8. Một số lịch trọng tâm

13/5/2019 bắt đầu ôn thi tuyển sinh lớp 10 (buổi sáng)

15/5/2019: các bộ phận, đoàn thể nộp hồ sơ của bộ phận mình, có báo cáo tổng kết năm học theo mẫu đã hướng dẫn. (nộp về Hiệu trưởng). Các tổ nộp hồ sơ tổ chuyên môn về P. Hiệu trưởng để kiểm tra làm căn cứ xét thi đua và lưu hồ sơ.

14 giờ ngày 16/5/2019: Các tổ họp xét thi đua- đánh giá phân loại viên chức.

7.30 ngày 17/5/2019: Xét TNTHCS
14 giờ ngày 18/5/2019 Hội đồng thi đua họp: đánh giá phân loại CC-VC và xét các danh hiệu thi đua năm học 2018-2019.

Dự kiến tổng kết năm học: 25-29/5/2019
Những thành viên có đăng ký các danh hiệu thi đua từ CSTD cơ sở trở lên thi chuẩn bị làm hồ sơ theo Kế hoạch số 22/KH-PGDĐT ngày 19/4/2019 kế hoạch xét thi đua của PGDĐT (đã đăng tải trên website trường), đúng mẫu, đúng thời gian, đầy đủ nội dung
Trên đây là Kế hoạch hoạt động tháng 5/2019 của trường THCS Bưng Riềng. Đề nghị các cá nhân và bộ phận triển khai thực hiện đầy đủ và đúng thời gian quy định. 
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, liên hệ Ban giám hiệu để trao đổi và thống nhất./.
Nơi nhận:                                                                                       HIỆU TRƯỞNG
- P. Hiệu trưởng (th/h);                                                                             

- Các tổ chuyên môn (th/h);





(Đã ký)
- Các bộ phận (th/h);

- Website trường;
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