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1. Tư tưởng-phong cách nhà giáo
Thực hiện Công văn 413/PGDĐT Xuyên Mộc ngày 27/9/2019 v/v chấn chỉnh thực hiện nề nếp, tác phong nhà giáo và quy định thời gian vào, ra lớp của học sinh. (lưu ý: thời gian vào học từ 7h5 tiết 1; buổi chiều bắt đầu lúc 14 giờ; không hút thuốc trong trường  học, trang phục, lễ phục của thầy cô, việc tham dự tiết chào cờ.
Tăng cường học tập và làm theo tấm gương đạo đức và phong cách HCM qua việc thực hiện nội quy cơ quan, chuẩn mực đạo đức nhà giáo, luôn nêu gương cho đồng nghiệp và học sinh.

Tham gia chào cờ đầy đủ vào ngày thứ Hai; chấp hành tốt các kế hoạch của trường đề ra.
2. Công tác chuyên môn

Tổ chức Hội thi GVDG cấp trường, chuẩn bị nhân sự tham gia Hội thi GVDG cấp huyện vào tháng 11/2019

Thực hiện thay đổi thời gia ra vào lớp theo hướng dẫn của Công văn 413/PGDĐT Xuyên Mộc ngày 27/9/2019.

Tăng cường việc sử dụng DDDH theo nhằm tạo hứng thú cho học sinh, giúp học sinh hiểu bài hơn.

Thành lập Câu lạc bộ tiếng Anh và tổ thực hoạt động hiệu quả theo yêu cầu của PGD. Nhóm bộ môn tiếng Anh có biện pháp hỗ trợ các tiết dạy của GV nước ngoài, xem đây là nhiệm vụ cũng là cơ hội để trao đổi kinh nghiệm và nâng cao trình độ chuyên môn nhất là kỹ năng giao tiếp của bản thân.

Thực hiện đúng tiến độ các hoạt động theo kế hoạch chuyên môn. Đặc biệt chú trong đến công tác phụ đạo học sinh yếu kém và bồi dưỡng học sinh giỏi.

3. Công tác CSVC- trang thiết bị dạy học
Bàn giao các phòng học, CSVC bên trong phòng cho các lớp và giáo viên chủ nhiệm. Các lớp chịu trách nhiệm bảo quản. Cuối mỗi học kỳ, lớp nào làm hư hỏng phải tự sửa chữa.
Hoàn thành hồ sơ thiết bị mới bổ sung, mới được cấp đầu năm.
4. Công tác Đội 
Thường xuyên kiểm tra nể nếp tác phong học sinh
Đảm bảo vệ sinh trường lớp
Thành lập các đội nhóm nhằm hỗ trợ công tác vệ sinh và cảnh quan trường học.
Kiểm tra công tác thực hiện ATGT ở các lớp qua đội xung kích, kiểm tra việc thực hiện nề nếp, tác phong, vệ sinh các lớp học.
Thống nhất biểu điểm chấm thi đua cùng GVCN
Phát hành kế hoạch tổ chức “Rung chuông vàng” nhân dịp 20/11/2019 trước ngày 10/10/2019

5. Thư viện

Tăng cường hơn nữa hoạt động của thư viện, nhất là mô hình “thư viện xanh”, đảm bảo tính hiệu quả với nhiều hoạt động và nội dung.
Bổ sung đầy đủ các bài kiểm tra của các năm học trước nhằm tạo điều kiện cho học sinh ôn tập kiểm tra trong năm học này.
6. Y tế học đường
Tổ chức kiểm tra sức khỏe ban đầu cho học sinh toàn trường.

Tăng cường kiểm tra vệ sinh học đường, các lớp học, nhà vệ sinh, căn tin, vệ sinh sân trường hàng tuần, phối hợp với Liên đội đề xuất biện pháp xử lý.
Thường xuyên kiểm tra vệ sinh xung quanh trường nhằm phát hiện và sử lý kịp thời những tồn tại về vệ sinh học đường và an toàn thực phẩm.
7. Công tác công đoàn
Tổ chức hoạt động chào mừng ngày 20-10-2019.
8. Công tác tài vụ

Đảm bảo quyền lợi cho người lao động một cách kịp thời.
Tổng hợp công tác thu chi năm 2019 nhằm công khai tại bản tin.

9. Một số hoạt động khác

Tiếp tục đưa các câu lạc bộ thể thao đi vào hoạt động một các hiệu quả.

Thành lập các đội tham gia HKPĐ và đăng ký tham gia thi cấp huyện.

GVCN quán triệt học sinh không được sử dụng điện thoại trong trường, không mang dao, kéo, vật nhọn... đến trường. Nhắc nhở học sinh hoàn thành việc đóng các khoản đầu năm theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch hoạt động tháng 10/2019 của trường THCS Bưng Riềng. Đề nghị các cá nhân và bộ phận triển khai thực hiện đầy đủ và đúng thời gian quy định.Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, liên hệ Ban giám hiệu để trao đổi và giải quyết kịp thời./.
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