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KẾ HOẠCH
Triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh 

viêm phổi cấp do chủng mới virus corona 
Căn cứ Công văn 145/SGDĐT, ngày 31/01/2020 của Sở GDĐT tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu V/v chủ động phòng, chống dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng corona virus mới.

Thực hiện Công văn 151/SGDĐT-VP, ngày 02/02/2020 của Sở GDĐT tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu V/v cho học sinh, sinh viên nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của virus corona 

Căn cứ Công văn số 27/PGDĐT, ngày 31/01/2020 của Phòng GD và ĐT huyện Xuyên Mộc V/v chủ động phòng, chống dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng virus corona.
Trường THCS Bưng Riềng xây dựng Kế hoạch phòng chống dịch bệnh cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH,
100% học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên, cha mẹ học sinh được truyền thông về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona
100% trẻ em, học sinh, nhà giáo, cán bộ, nhân viên trong nhà trường được theo dõi, quản lý về sức khỏe. 

Thường xuyên đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh trong nhà trường.
II. NỘI DUNG VÀ PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu
* Hiệu trưởng
Thông báo đến phụ huynh về việc học sinh tiếp tục nghỉ học từ ngày 3/2 đến hết ngày 9/2/2020 và những thông báo tiếp theo theo yêu cầu của cấp trên (nếu có)
Thường xuyên cập nhật tình hình diễn biến của dịch bệnh và các văn bản chỉ đạo của cấp trên về phòng chống dịch bệnh.

Theo dõi và kịp thời chỉ đạo và xử lý diễn biến của dịch bệnh tại đơn vị, báo cáo kịp thời lên cấp trên.
Tổ chức họp GVCN quán triệt và triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh

* Phó hiệu trưởng
Theo dõi, tổng hợp báo cáo về tình hình diễn biến dịch bệnh tại đơn vị sau tiết 1 hàng ngày và ngay khi có dịch bệnh xảy ra đến Hiệu trưởng.
Trực tiếp giám sát và chỉ đạo các bộ phận và cá nhân có liên quan trong việc thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh.
2. Bộ phận y tế học đường
Tham mưu kịp thời các văn bản về kế hoạch phòng chống dịch bệnh; kịp thời báo cáo với lãnh đạo nhà trường và y tế địa phương về tình hình và diễn biến của dịch bệnh. Trang bị xà phòng và đặt tại 2 điểm rửa tay cho học sinh trước khi vào lớp (hai bên dãy khu hiệu bộ).
Tham mưu với BGH để mua máy đo thân nhiệt bằng hồng ngoại.

Phối hợp với văn thư tham mưu tờ trình đề nghị y tế địa phương hỗ trợ, phối hợp với ý tế học đường để đo thân nhiệt cho tất cả học sinh và cán bộ, giáo viên, CNV toàn trường mỗi khi đi học lại trong thời gian diễn ra dịch bệnh.
3. Đối với GVCN
Thu thập thông tin của phụ huynh và báo cáo với bộ phận y tế học đường tổng hợp những trường hợp đi về từ TQ trong tháng 1,2/2020. Bộ phận y tế tổng hợp và báo cáo với lãnh đạo nhà trường và địa phương.

Phối hợp với phụ huynh và bộ phận y tế học đường nắm bắt tình hình sức khỏe của học sinh và kịp thời báo cáo với lãnh đạo trường vào đầu các buổi học trong thời gian dịch bệnh đang diễn ra.

Tuyên truyền và hướng dẫn học sinh về nguyên nhân, hậu quả và cách phòng chống dịch bệnh. (lưu ý: không gây hoang mang đến học sinh, không đăng tin sai sự thật về dịch bệnh lên các trang mạng xã hội)
4. Các bộ phận

Thường xuyên đảm bảo vệ sinh; đảm bảo ATTP nhằm hạn chế đến mức thấp nhất việc nẫy sinh mầm bệnh.
5. Đối với học sinh

Sau thời gian nghỉ học, mỗi ngày đến trường trong thời gian dịch bệnh đang diễn ra cần tuân thủ các nội dung sau:

- Được đo thân nhiệt tại cổng trường.

- Vào trường rửa tay tại 02 điểm được bổ trí hai bên phía trước khu hiệu bộ trước khi lên lớp.
- Mang khẩu trang khi đến trường, không tụ tập nói chuyện, luôn đảm bảo vệ sinh cá nhân và vệ sinh chung và các biện pháp phòng ngừa khác.

6. Ban Quản sinh
Giám sát và quản lý học sinh tại các điểm rửa tay. Đảm bảo 100% học sinh phải rửa tay sạch trước khi lên lớp.

Trên đây là Kế hoạch của trường THCS Bưng Riềng về việc triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng mới virus corona. Đề nghị toàn thể học sinh, CB, GV, CNV nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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