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GIẢI PHÁP NÂNG CAO HIỆU QUẢ VIỆC DẠY- HỌC TRỰC TUYẾN
Căn cứ Kế hoạch số 42/KH-THCSBR ngày 01 tháng 04 năm 2020 về việc dạy học trực tuyến của giáo viên trường;
Căn cứ các tiết minh họa dạy và học trực tuyến của giáo viên trường qua phần mềm Zoom .

Căn cứ tình hình thực tế của trường THCS Bưng Riềng về dạy học trực tuyến.
 
Nay nhà trường đề ra một số giải pháp nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả tiết dạy và học trực cụ thể như sau:
1. Ban giám hiệu: 

Thường xuyên dự giờ trực tuyến, giám sát và nhắc nhở, hỗ trợ những GV chưa thực hiện tốt các tiết dạy về nội dung, hình thức và kỹ năng CNTT. 

PHT tổng hợp DS điểm danh học sinh tham gia học trực tuyến và gửi về GVCN sau mỗi buổi học. Trực tiếp theo dõi và báo cáo Hiệu trưởng về quá trình và kết quả dạy-học trực tuyến sau mỗi tuần học.

Theo dõi và nhắc nhở việc GVCN nhắn tin về phụ huynh sau các buổi học.
2. Giáo viên bộ môn: 
Chuẩn bị nội dung bài dạy với các thiết kế đa dạng và phong phú nhằm tạo hứng thú cho người học, chịu trách nhiệm về nội dung giảng dạy, đảm bảo theo đúng kế hoạch và thời khóa biểu của Nhà trường ban hành.
Chú ý ngôn từ và tác phong sư phạm trong quá trình thực hiện các tiết trực tuyến. Đảm bảo mỗi tiết học đều có giao bài tập về nhà cho học sinh.

Mỗi tiết dạy GV cần điểm danh học sinh tham gia tiết học bằng cách chụp lại màn hình (hoặc có thể nhờ hs trong lớp hỗ trợ điểm danh),  ghi lại Clip (có phần record) toàn bộ diễn biến tiết dạy để làm minh chứng và cũng là cơ sở để giáo viên điểm danh lại sau khi dạy xong.(Điểm danh mỗi buổi học và có nhận xét hằng ngày và gởi về zalo của  PHT.)

Sử dụng thành thạo các kĩ năng dạy học trực tuyến trên phân mềm  zoom.
Tiết dạy nào gặp sự cố không thực hiện được (đường truyền yếu…..) thì giáo viên báo lại với BGH và có kế hoạch dạy bù lại cho học sinh
*Lưu ý:  Ngoài các môn học và giáo viên đã được phân công dạy trực tuyến, khuyến khích các giáo viên những môn còn lại tự lên kế hoạch dạy và báo với PHT để xếp TKB và thông báo đến PHHS.
3. Giáo viên chủ nhiệm: 

Dự giờ tối thiểu 3 tiết/tuần (các tiết Toán, Văn, Anh…) để cùng quản lý và hỗ trợ GVBM điểm danh và đánh giá học sinh từng tiết.

Nhận danh sách điểm danh học sinh từng tiết học kết hợp với sự theo dõi, giám sát của mình để gửi tin nhắn báo về PHT sau mỗi buổi học, ngày học (nội dung: có tham gia học/không tham gia học/ ý thức học tập thế nào….)
Vận động phụ huynh tạo điều kiện cho con em tham gia học. Thông báo với phụ huynh và học sinh nội dung sau: việc học hoàn toàn miễn phí, học có điểm danh, đánh giá sau này làm cơ sở để cộng thêm điểm cho những học sinh tích cực tham gia học trực tuyến và có chuẩn bị, xây dựng bài tốt.

4. Tổ trưởng chuyên môn
Thường xuyên dự giờ các tiết dạy của GV tổ mình nhằm hỗ trợ thêm về mặt chuyên môn.
Theo dõi việc giáo viên tổ mình thực hiện dạy học trực tuyến hàng ngày và báo cáo PHT sau mỗi tuần.
Trong quá trình dự giờ và triển khai dạy, tham mưu với BGH những biện pháp giúp thực hiện tốt hơn việc dạy và học trực tuyến của trường.

5. Học sinh
Tham gia học tập nghiêm túc đúng giờ theo thời khóa biểu
Mở webcam  để tạo sự tương tác tốt với người dạy, đồng thời để không bị nhằm lẫn, thiếu sót khi giáo viên điểm danh trong từng buổi học.

Tắt tiếng micro, không vẽ lên màn hình trong khi tham gia học, khi GV cho phép phát biểu mới sử dụng nhằm tránh tiếng ồn chung; trang phục chỉnh chu, động tác, ngôn từ, biểu cảm và thái độ nghiêm túc khi tham gia học, khi phải rời lớp học cần phải báo lí do cho GV biết, tập trung nghe giảng, tham gia phát biểu, ghi chép và  làm bài đầy đủ. ( phần này GVCN nhắn tin cho PHHS và HS biết rỏ để tham gia tốt tránh gây phản cảm)

Trên đây là một số biện pháp góp phần nâng cao hiệu quả dạy- học trực tuyến trong thời gian nghỉ học để phòng, chống Covid-19. Nhà trường đề nghị các Tổ chuyên môn, giáo viên thực hiện nghiêm túc, đây là một trong những hoạt động gắn liền với việc đánh giá, xếp loại viên chức cuối năm học. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc hoặc đề xuất, đề nghị  trao đổi với Ban giám hiệu để được giải quyết kịp thời./.
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