UBND HUYỆN XUYÊN MỘC             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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      Số:  88 /BC-THCSBR-YT

   Bưng Riềng , ngày  29  tháng 06  năm 2020
BÁO CÁO Y TẾ CUỐI NĂM HỌC 2019- 2020
Thực hiện Kế hoạch số 26/KH-THCSBR-YT ngày 26 tháng 08 năm 2019 của Trường THCS Bưng Riềng về hoạt động công tác y tế  năm học 2019-2020;

Bộ phận Y tế báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác Y tế học kỳ II và cuối năm học 2019-2020 như sau:

I. Kết quả đạt được:

1. Công tác tuyên truyền phòng chống dịch bệnh:

Thực hiện công văn chỉ đạo phòng chống dịch bệnh như Covid 19,  sốt xuất huyết, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống HIV/AIDS.... Nhà trường đã triển khai xây dựng kế hoạch phòng chống các dịch bệnh, tuyên truyền bằng cách treo băng rôn,  phổ biến trong các buổi chào cờ, website, bảng thông tin của nhà trường
 Nhà trường đã thành lập tổ công tác phòng chống dịch bệnh Covid 19 gồm 23 thành viên từ ngày 14/2/2020, xây dựng kế hoạch và phân công vụ thể từng thành viên.

Duy trì các biện pháp phòng, chống dịch bệnh 

Tuyên truyền 100% học sinh nên đeo khẩu trang khi ra khỏi nhà, và rửa tay thường xuyên.

Thực hiện qua hệ thống sổ liên lạc điện tử, PHT và GVCN thường xuyên hỗ trợ cập nhật và tuyên truyền các nội dung về phòng chống dịch đến phụ huynh học sinh.
. Trường đã trang bị thêm 04 bồn rửa tay cho học sinh và CB-CNV, có xà phòng, nước sát khuẩn tay nhanh, khăn lau tay. 

Trang bị thêm 01 máy đo thân nhiệt bằng tia hồng ngoại và đã đo thân nhiệt cho 100% học sinh và giáo viên ngày đầu tiên đi học lại, mua khẩu trang y tế

Đã trang bị cho mỗi lớp 01 chai nước rửa tay sát khuẩn.
Y tế học đường đã thường  xuyên  kết  hợp với giáo viên để làm tốt công tác truyên truyền để trong cả năm  100% học sinh đã thực hiện tốt việc phòng chống tai nạn thương tích, an toàn trường học và phòng chống các bệnh học đường đạt hiệu quả.
2. Công tác tư vấn và chăm sóc sức khỏe thường xuyên:
Nhân viên y tế đã tham mưu với BGH nhà trường thành lập Ban chăm sóc sức khỏe học sinh gồm có 06 thành viên và đã làm tốt công tác sơ cứu, tư vấn cho học sinh. Trong  năm học  qua đã sơ cứu, tư vấn cho 70 trường hợp học sinh ốm, điều trị bệnh.
Phối hợp với Trạm y tế về việc kiểm tra chăm sóc sức khỏe ban đầu cho học sinh.

Tham mưu với BGH về việc Trích chuyển kinh phí chăm sóc sức khỏe ban đầu.
3. Hồ sơ:
Dưới sự chỉ đạo của Hiệu trưởng, nhân viên y tế đã lập kế hoạch năm, tháng và kế hoạch phòng chống dịch bệnh  triển khai thực hiện hiệu quả.

Hàng tháng, nhân viên đã đánh giá việc thực hiện cụ thể, rõ ràng và đề ra kế hoạch, biện pháp khắc phục những tồn tại kịp thời. Chính vì thế, kế hoạch được thực hiện theo đúng tiến độ, hoàn thành đúng thời gian qui định.
Nhân viên y tế đã hoàn thành các tất cả các loại hồ sơ, sổ sách gồm có: sổ kế hoạch, sổ theo dõi thuốc, sổ theo dõi thức khỏe học sinh, sổ lưu công văn đi-đến…
5. Về danh mục thuốc và trang thiết bị:
Phòng y tế có thuốc và trang thiết bị phục vụ công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu theo đúng qui định. 

Phòng y tế của trường đã mua bổ sung thuốc, trang thiết bị y tế  đã đáp ứng, phục vụ đầy đủ và kịp thời cho học sinh, cán bộ công nhân viên, giáo viên trong nhà trường. ( Có hồ sơ đính kèm).
6. Kết quả thu BHYT:
Số học sinh tham gia bảo hiểm Y tế tính đến thời điểm hiện tại đạt tỷ lệ : 100% ( số liệu được tính đến ngày 24/06/2020 theo BHXH )
II. Hạn chế:

Rãi rác các lớp công tác vệ sinh cá nhân của một số học sinh chưa tốt. 

Một số lớp vệ sinh vẫn chưa đảm bảo.

III. Biện pháp khắc phục:
1. Biện pháp:
Kết hợp với Liên đội thường xuyên nhắc nhở  nâng cao ý thức học sinh trong việc bỏ rác đúng nơi qui định.

2. Đề xuất, kiến nghị:

Trong năm học 2020-2021 đề xuất với GVCN các lớp giáo dục học sinh có ý thức hơn trong việc  giữ gìn vệ sinh trường lớp, vệ sinh cá nhân.

Trên đây là báo cáo  y tế học kì II và cuối năm của bộ phận y tế trường THCS Bưng Riềng năm học 2019-2020
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