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1. Công tác chuẩn bị cơ sở vật chất

Bảo vệ, các bộ phận và thiết bị thực hiện rà soát toàn bộ cơ sở vật chất và trang thiết bị nhằm đề xuất sửa chữa, mua sắm kịp thời phục vụ các hoạt động giáo dục của năm học 2020-2021(quạt, đèn, bàn ghế...)

Bộ phận y tế tham mưu với Hiệu trưởng trang bị bổ sung các thiết bị y tế, các thiết bị phục vụ công tác phòng chống dịch Covid 19 và các bệnh khác.

2. Công tác chuẩn bị khai giảng: 5/9 khai giảng

Phân công thực hiện công tác tổ chức khai giảng năm học mới đảm bảo các điều kiện phòng chống dịch an toàn nhưng không kém phần trang trọng theo chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo.
3. Công tác chuyên môn: tập trung triển khai một số nội dung sau
Phân công chuyên môn, xếp thời khóa biểu, phân công chủ nhiệm, bốc thăm lớp chủ nhiệm đảm bảo tính kế thừa, phù hợp và khoa học.
Triển khai kế hoạch Dạy tiếng Anh 2 tiết/ tuần bắt buộc.
Khẩn trương hoàn thành các loại hồ sơ theo quy định trước ngày 25/9/2020

Hoàn thành PPCT đặc biệt là PPCT nghe nói tiếng Anh tăng 2 tiết, hạn chót 15/9

Họp tổ rà soát và đăng ký các chỉ tiêu năm học nộp về CM trước 20/9

Xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ nộp CM trước ngày 25/9

Tiến hành dạy tiếng Anh tăng 2 tiết/lớp ngay từ đầu năm học

Thực hiện dạy tiết đọc sách từ đầu năm theo TKB

Xây dựng kế hoạch dạy thêm trong nhà trường trình PGD trong thời gian sớm nhất
4. Đối với các bộ phận (y tế, Đội TNTPHCM, thư viện, thiết bị, tài vụ…)

Bộ phận y tế tham mưu với BGH xây dựng và triển khai kế hoạch phòng chống dịch Covid 19, sốt xuất huyết….kế hoạch thu BHYT bắt buộc đối với học sinh.
Các bộ phận khác xây dựng kế hoạch và tiến hành bổ sung, sửa chữa, trang bị thêm những trang thiết bị cần thiết để đáp ứng nhu cầu hoạt động của bộ phận mình đang đảm nhận ngay từ đầu năm.

5. GVCN tổ chức các hoạt động cho học sinh tìm hiểu về nhà trường

Giúp học sinh nắm được nôi quy trường lớp, rèn luyện một số kỹ năng cần thiết khi bước vào năm học mới, môi trường học tập mới (nhất là đối với hs k6)

Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục các quy định pháp luật cơ bản, cần thiết như: đảm bảo an ninh, an toàn trường học, xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, đặc biệt là công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19. 

Tuyên truyền Luật An ninh mạng, luật về an toàn giao thông đường bộ, tuyên truyền phòng chống rác thải nhựa với chủ đề “Ngành giáo dục Bà Rịa – Vũng Tàu nói không với rác thải nhựa”. Tuyên truyền, giáo dục học sinh về phòng chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS, phòng chống mua bán người; phòng chống tai nạn thương tích; phòng chống bạo lực học đường; phòng chống xâm hại trẻ em.
Tuyên truyền về ý nghĩa và trách nhiệm của việc tham gia bảo hiểm y tế bắt buộc; giáo dục học sinh về công tác y tế, chăm sóc sức khỏe.
Đảm bảo việc sinh hoạt 15 phút đầu giờ
6. Một số hoạt động khác

* Họp tổ trưởng, tổ phó và trưởng các bộ phận

* Họp GVCN+ TPT nhằm quán triệt và rút kinh nghiệm về công tác chủ nhiệm

* Họp PH học sinh chiều ngày 17/9/2020 (dự kiến)
Trên đây là Kế hoạch hoạt động tháng 9/2020 của trường THCS Bưng Riềng. Đề nghị các cá nhân và bộ phận triển khai thực hiện đầy đủ và đúng thời gian quy định. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, liên hệ Ban giám hiệu để trao đổi và giải quyết kịp thời./.
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